

# POSTUP PRI PODÁVANÍ ŽIADOSTI O PREKLENOVACIE FINANCOVANIE

Vypĺňte formulár na adrese <https://nauticloan.com/formular/> vrátane požadovaných príloh

---

Dostanete od nás notifikačný e-mail s predbežnou ponukou financovania

---

Štandardne pracujeme s 20-40% hodnoty lode podľa znaleckého posudku a s 2-4% p.m. ceny peňazí

---

Ak prijmete našu orientačnú ponuku, ďalším krokom bude vypracovanie znaleckého posudku na vašu loď a posúdenie kvality poistných zmlúv uzatvorených na vašu loď.

---



Kvalitu súčasných poistných zmlúv pre vašu loď predložíme na posúdenie našej zmluvnej poisťovni **GRAWE** (<https://www.grawe.at/en/grawe-group/>). Na dojednanie prijímame len kvalitné poistné zmluvy.

---

Znalecký posudok na svoju loď si musíte zabezpečiť sami na svoj účet a na svoje meno. Akceptujeme len znalecký posudok vypracovaný znalcami spoločnosti **Maritimus Consultant**. Obráťte sa na nich a požiadajte o vypracovanie znaleckého posudku podľa metodiky NAUTIC LOAN. <https://maritimus-consultant.hr/en/kontakt/>



**Maritimus Consultant**  
Poduzeće za usluge i savjetovanje u pomorstvu



Hneď ako budeme mať k dispozícii znalecký posudok a ak bude všetko v poriadku, predložíme vám záväznú ponuku. Bude obsahovať všetky podstatné náležitosti. Ak sa rozhodnete ju prijať, stane sa pre nás aj pre vás záväznou. Našu spolupracujúcu advokátsku kanceláriu **DLA Piper** poveríme prípravou celej zmluvnej dokumentácie a jej podpísaním s vami v mene NAUTIC LOAN. Po podpísaní zmluvnej dokumentácie vám najneskôr do 24 hodín zašleme dohodnutú sumu na váš bankový účet uvedený v zmluvnej dokumentácii.

---

DLA Piper je globálna právnická firma. Nájdeť vám pobočku na podpísanie zmluvnej dokumentácie v krajine, v ktorej sa nachádzate. Zabezpečíme.

Vaša loď zmení majiteľa počas obdobia financovania. Zmluvy sú navrhnuté tak, že po ukončení financovania pripísaním sumy späť na bankový účet NAUTIC LOAN sa zmluvy ukončia od začiatku a dokumentácia patriaca k lodi sa automaticky prepíše do pôvodného stavu. Za túto agendu zodpovedá spoločnosť NAUTIC LOAN.

---